



Προς: Προέδρους Τμημάτων Πανεπιστημίου Πατρών
Μέλη ΟΜΕΑ Τμημάτων
Γραμματείες Τμημάτων

Θέμα: «Εφαρμογή ηλεκτρονικής συμπλήρωσης ερωτηματολογίων φοιτητών»

Σας ενημερώνουμε ότι η ΜΟ.ΔΙ.Π του Πανεπιστημίου Πατρών, σύμφωνα με την υπ' αριθμ. 122/31.07.2017 απόφαση της Συγκλήτου, εφαρμόζει τη διαδικασία ηλεκτρονικής συμπλήρωσης των ερωτηματολογίων για τους φοιτητές του Ιδρύματος για το χειμερινό εξάμηνο του ακαδημαϊκού έτους 2019-2020.

Δικαίωμα συμπλήρωσης της φόρμας ηλεκτρονικού ερωτηματολογίου για τα προπτυχιακά, μεταπτυχιακά μαθήματα, εργαστηριακού έργου και κλινικής άσκησης, δίνεται σε όλους του φοιτητές του Ιδρύματος που έχουν πραγματοποιήσει δηλώσεις μαθημάτων μέσω της ηλεκτρονικής γραμματείας του ενιαίου πληροφοριακού συστήματος του Ψηφιακού Άλματος εντός της περιόδου υποβολής των δηλώσεων αλλά και των τοπικών ηλεκτρονικών συστημάτων που λειτουργούν στα Τμήματα. Μέχρι την ολοκλήρωση των δηλώσεων όλων των Τμημάτων στο Ψηφιακό Άλμα και στα υπόλοιπα τοπικά ηλεκτρονικά συστήματα, θα υπάρχει τακτική εβδομαδιαία ενημέρωση του συστήματος ηλεκτρονικής συμπλήρωσης για τη δυνατότητα συμμετοχής όλων των φοιτητών. Για τα **νέα Τμήματα του Πανεπιστημίου Πατρών**, δικαίωμα συμπλήρωσης της φόρμας ηλεκτρονικού ερωτηματολογίου έχουν όσοι φοιτητές παρακολουθούν το νέο Πρόγραμμα Σπουδών (νεοεισερχόμενοι φοιτητές και φοιτητές που εμπίπτουν στις κατηγορίες της παρ.5 του άρθρου 43 του Ν.4610/2019).

Η διαδικασία θα υλοποιηθεί με τέτοιο τρόπο που θα διασφαλίζει, τόσο την ταυτοποίηση των φοιτητών που έχουν δηλώσει τα προς αξιολόγηση μαθήματα, όσο και την ανωνυμία της συμμετοχής τους. Η ταυτοποίηση των φοιτητών θα γίνεται μέσω της κεντρικής υπηρεσίας ταυτοποίησης & εξουσιοδότησης του Πανεπιστημίου εισάγοντας το UPnet ID και τον κωδικό τους. Η ανωνυμία των συμμετεχόντων φοιτητών εξασφαλίζεται καθώς, κατά την υποβολή της αξιολόγησης, δεν αποθηκεύεται καμία πληροφορία στο σύστημα

που θα συσχετίζει τον φοιτητή με τις απαντήσεις του ερωτηματολογίου.

Η ηλεκτρονική συμπλήρωση ερωτηματολογίων για το χειμερινό εξάμηνο του ακαδημαϊκού έτους 2019-2020 διενεργείται από τη Δευτέρα 18 Νοεμβρίου 2019 έως και την Κυριακή 12 Ιανουαρίου 2020. Συνημμένα θα βρείτε και τη σχετική ανακοίνωση που θα περιλαμβάνει την ηλεκτρονική διεύθυνση που υποστηρίζει την εφαρμογή της ηλεκτρονικής συμπλήρωσης των ερωτηματολογίων και θα πρέπει να αναρτηθεί στην κεντρική ιστοσελίδα του Τμήματός σας. Επίσης, αποστέλλονται σύντομες οδηγίες συμπλήρωσης του ηλεκτρονικού ερωτηματολογίου.

Σας παρακαλούμε όπως ενημερώσετε σχετικά τους διδάσκοντες και τους φοιτητές των Τμημάτων σας.

Ο Πρόεδρος της ΜΟ.ΔΙ.Π.
του Πανεπιστημίου Πατρών



ΝΙΚΟΛΑΟΣ Κ. ΚΑΡΑΜΑΝΟΣ
Αναπληρωτής Πρυτάνεως
Ακαδημαϊκών και Διεθνών Θεμάτων



Κοινοποίηση

Γραμματεία Πρυτανείας

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΩΝ

Η διαδικασία της ηλεκτρονικής συμπλήρωσης των ερωτηματολογίων από φοιτητές θα πραγματοποιηθεί από τη **Δευτέρα 18 Νοεμβρίου 2019** έως και την **Κυριακή 12 Ιανουαρίου 2020**.

Δυνατότητα συμπλήρωσης των ηλεκτρονικών ερωτηματολογίων για τα προπτυχιακά, εργαστηριακά και μεταπτυχιακά μαθήματα, έχουν οι φοιτητές που έχουν δηλώσει τα εν λόγω μαθήματα μέσω της ηλεκτρονικής γραμματείας του ενιαίου πληροφοριακού συστήματος του Ψηφιακού Άλματος εντός της περιόδου υποβολής των δηλώσεων αλλά και των τοπικών συστημάτων που λειτουργούν όσα Τμήματα δεν έχουν ενταχθεί πλήρως στο Ψηφιακό Άλμα.

Η ηλεκτρονική συμπλήρωση των ερωτηματολογίων από τους φοιτητές συμβάλλει στη βελτίωση του εκπαιδευτικού έργου και υλοποιείται με τρόπο που διασφαλίζεται η **ανωνυμία** τους. Η είσοδος στο ηλεκτρονικό σύστημα γίνεται μόνο με τους προσωπικούς κωδικούς του κάθε φοιτητή.

Για τη συμπλήρωση των ερωτηματολογίων και για περισσότερες πληροφορίες συνδεθείτε στο <https://ps.modip.upatras.gr/>.

ΟΔΗΓΙΕΣ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗΣ

Για τη συμπλήρωση του ηλεκτρονικού ερωτηματολογίου ακολουθείτε τα παρακάτω βήματα:

- Είσοδος στο <https://ps.modip.upatras.gr/>.
- Σύνδεση με τη χρήση του UPnet ID και του προσωπικού κωδικού σας.
- Επιλογή μαθήματος από τη λίστα των μαθημάτων που εμφανίζεται.
- Συμπλήρωση του ερωτηματολογίου
- Επιλογή «Υποβολή» ώστε να υποβάλετε το ερωτηματολόγιο για το συγκεκριμένο μάθημα.
- Συνεχίζετε, σε χρόνο της επιλογής σας, τη συμπλήρωση των ερωτηματολογίων και για τα υπόλοιπα μαθήματα της λίστας.

Σε περίπτωση που αντιμετωπίσετε οποιοδήποτε πρόβλημα, παρακαλούμε επικοινωνήστε με τη Γραμματεία της ΜΟ.ΔΙ.Π. στο modipsecr@upatras.gr



Σύντομες οδηγίες συμπλήρωσης Ηλεκτρονικού Ερωτηματολογίου



Βήμα 1: Διεύθυνση website

Επισκεπτόμαστε το πληροφοριακό σύστημα της Μονάδας
Διασφάλισης Ποιότητας του Πανεπιστημίου Πατρών:

<https://ps.modip.upatras.gr/>



Βήμα 4: Πατάμε το link του ηλεκτρονικού ερωτηματολογίου

Καλωσήλθατε στο πληροφοριακό σύστημα της Μονάδας Διασφάλισης Ποιότητας (ΜΟΔΙΠ) του Πανεπιστημίου Πατρών

Για τη συμπλήρωση του ηλεκτρονικού ερωτηματολογίου από τους φοιτητές πατήστε [εδώ](#).

[Οδηγίες συμπλήρωσης ηλεκτρονικού ερωτηματολογίου](#)

Για θέματα που αφορούν το ηλεκτρονικό ερωτηματολόγιο παρακαλείσθε να επικοινωνείτε με τη [γραμματεία της ΜΟΔΙΠ](#)



Πανεπιστήμιο Πατρών - ΜΟ.ΔΙ.Π.



Βήμα 5: Εμφανίζεται η λίστα μαθημάτων. Κάνουμε «κλικ» στον κωδικό μαθήματος που θέλουμε να αξιολογήσουμε

Ηλεκτρονικό Ερωτηματολόγιο - Κατάλογος μαθημάτων

Στους παρακάτω πίνακες εμφανίζονται τα μαθήματα για τα οποία μπορείτε να συμπληρώσετε το ηλεκτρονικό ερωτηματολόγιο. Επιλέξτε το μάθημα κάνοντας κλικ στον κωδικό του μαθήματος

Προπτυχιακά μαθήματα

Εμφάνιση 1-21 από 21 των αποτελεσμάτων

Κωδικός Μαθήματος	Υποβληθείς ερωτηματολόγιο	Τίτλος μαθήματος	Τμήμα	Επίθετο διδάσκοντος	Όνομα διδάσκοντος
1001-0001	0	Εισαγωγή στην Πληροφορική	Πατρών	ΚΑΡΑΓΙΩΡΓΙΟΥ	ΚΑΡΑΓΙΩΡΓΙΟΥ
1001-0002	0	Εισαγωγή στην Πληροφορική	Πατρών	ΚΑΡΑΓΙΩΡΓΙΟΥ	ΚΑΡΑΓΙΩΡΓΙΟΥ
1001-0003	0	Εισαγωγή στην Πληροφορική	Πατρών	ΚΑΡΑΓΙΩΡΓΙΟΥ	ΚΑΡΑΓΙΩΡΓΙΟΥ
1001-0004	0	Εισαγωγή στην Πληροφορική	Πατρών	ΚΑΡΑΓΙΩΡΓΙΟΥ	ΚΑΡΑΓΙΩΡΓΙΟΥ



Πανεπιστήμιο Πατρών - ΜΟ.ΔΙ.Π.



